Contrebasse

OMBRE LEGERE

Chansons pour soprano, harpe et orchestre
sur des poemes de Luis Porquet
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N°1. Prélude
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N°2. Ombre légere

Sans lenteur excessive J =56
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Nordique J =100

N°3. Les oies de cendre

pizz.

> | | arco
I D - N2 VR o ; y 3 .’ y 3 4 y 3 4 y 3 4 -
V4 4 PN 1 & \} / PN \’ [ & \’ [ PN PN | PN I PN I
o f g - o @
> . . . m
mf > > > > >
6 pizz. —
o): D) 3 4—¥ 3 D) 4
£ . 7 . € - 3 € 4 4
bo e hd # fo —— »p = >
rit. i
12 arco a praccere Au mouvement
0 [ ] - | 1 1 ! = =
FrTrer e 3 > 55 “hel /
A 0. |
mf Q'L =N J > >
. Au mouvement
19 > > a piaccere 2 pizz.
o) )
)—o % x o
g > > Y/
27 rit. a piaccere Au mouvement
| .
o) % N (> % -’f D) %
Jeo | y 2 y 2 y 2 [) ]
o % < e 4] e 4 A j =
4 & & & & ? L4
> >
_—
33 ~ -
pizz. — 2o
. 3 y y 2 II) y 2 y 2 Ih y y 2 Ih y 2 y 2 ]
; 4 e & e & Ll S— P e &
# j — —
39 it Trés tranquillement J =56
Q: Ih y ] y 2 ] y 2 z - 1 lf) Ln y 2 [ 7] [ -
V4 il = PN PN Irys’- PN lf/‘ II)V . PN /i
~—~————
_m) ——
Et un peu plus vite
= =z =
46 NN N Joyeusement
o | | , / .
'l: 1 lf) I»\ [3 | 4. 40 d [ 7] d [ 7] 4 [ 7] [ 1 1 Q
y 4 Pl,\ IDV . | I | 7 | & 7
" A 3 q . o 45
p f£> 1> > —
51
e 1 e
O A 1 —— NT— - T o 0@ — 1
i .-IP_‘_. - 11 | hqbp ] ‘/1 _L_q}%_/ ) 0/4 J / lb‘ Y - (7]
i — ! S 4
p
57
S e e s e e e B S E— =
Z 5 S o o o [ % o o o (o % s o o o | —




N°4. Comme un souvenir d'Italie

Libre etlent Calme et heureux

=60 — .
d J=s0g o pizz.
hd ,l: )] - | I3 || g :Ir,- 8/ - 5
(0] 1] 1"_1:
»p =
A0 Y ) le.
—I'—i i i i ymnm > i )
1 / /
o -
— P
20 arco ] Retenu ) =72
. pizz.
§ %} I I I |
i N o— o— 7] 7 D 7] -
V.4 [ J PN J PN i ] lP,\ T ]
Au mouvement J =50
29 3 pizz. arco
I: - i .; ] / ; % ﬁ I 3 <
P o d - ‘ 0 ‘ ~ D&
37 (=)
) (9]
7" % % % T 1 i o i
] / /
b . i* A p b
45 - arco .
b.l o o = _* | | p1zz.
)1 < O —o—y 1o — k1D o
V4 T [ J P-N J PN i \’ lIﬂ,n [ \’
Retenu ﬁ =72
55 Un peu gravement Lentement
4 -
','. L] I L] g
~— —




N°5. Ce que la vague emporte

Portuaire J =60 Allégre J =100
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N°6. Blondeur du vent

Allant doucement J =50
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